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Тропарі і Кондаки 

Тропар (глас 6): Ангельські сили на гробі твоїм* і ті, що стерегли, 
змертвіли* і стояла Марія у гробі,* шукаючи пречистого тіла твого.* 
Полонив Ти ада, та не спокусився ним,* зустрів єси Діву, даруючи 
життя.* Воскреслий з мертвих Господи, слава Тобі. 
 
Тропар (глас 4): Готуйся, Завулоне, зодягнись у прикраси, 
Нефталіме,* Йордане ріко, зупинися* і радісно прийми Владику, що 
йде христитись.* Веселися, Адаме, з праматір’ю,* і не скривайтесь, 
як колись у раю,* бачивши вас нагими, він появився,* щоб зодягнути 
в первісну одежу.* Христос з’явився, бажаючи оновити все творіння. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 6): Життєначальною долонею* умерлих із мрячних 
долин* Життєдавець воскресив усіх – Христос Бог,* воскресення 
подав людському родові.* Він бо всіх Спаситель, воскресення і 
життя, і Бог усіх. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 4): У струях днесь Йординових був Господь, * каже 
Йоанові: * Не бійся мене хрестити, * я бо прийшов спасти Адама 
первозданного. 

Прокімен (глас 8): 

Спаси, Господи, людей твоїх і благослови насліддя твоє (Пс. 27,9). 

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти 
мовчки від мене (Пс. 27,1). 



Апостол: 2 Тим; 4, 5-8. 

Сину Тимотею, будь тверезим у всьому, знось напасті, виконуй 
працю євангелиста. Виконуй твою службу. Бо я вже готовий пролити 
мою кровну жертву, і час мого відходу настав. Я змагався добрим 
змагом, скінчив біг, віру зберіг. Тепер же приготований мені вінець 
справедливости, що дасть мені того дня Господь, справедливий 
Суддя; та не лише мені, але всім тим, що з любов’ю чекали його 
появи. 

Алилуя (глас 5) 

Стих: Боже, ущедри нас і благослови нас (Пс. 66,2). 

Стих: Просвіти лице твоє на нас і помилуй нас (Пс. 66,2). 

Євангеліє: Марка 1, 1-8. 

Початок євангелія Ісуса Христа, Сина Божого. Як написано в 
пророка Ісаї: Ось я посилаю мого посланця перед тобою, який 
приготує тобі дорогу. Голос вопіющого в пустині : готуйте дорогу 
Господеві, вирівняйте стежки його. Так виступив Іван, христячи у 
пустині та проповідуючи хрищення покаяння на прощення гріхів.  І 
виходили до нього вся країна юдейська та всі мешканці Єрусалиму, 
христились від нього в ріці Йордані і визнавали гріхи свої. Іван був 
одягнений в. одежу з верблюжого волосу, носив ремінний пояс на 
бедрах і їв сарану й дикий мед. Він проповідував, кажучи: Слідом за 
мною йде сильніший від мене, якому я недостойний, нахилившись, 
розв’язати ремінця його сандалів. Я вас христив водою, а він 
христитиме Духом Святим. 

Причасний 

Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * 
Алилуя (х3). 


